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EASY AND FAST
CALIBRATION
WITH PROCESS
VALIDATION

Tru-Point™ uses highly accurate, advanced 
camera technology, targets, and top-
of-the-line software to quickly uncover 
any alignment problems a vehicle might 
have, so you can perform a perfect ADAS 
calibration.
Tru-Point™ streamlines the process 
from beginning to end with simple, real-
time, and interactive visual indicators, 
eliminating the need for manual 
measurements or complicated guide 
references. Our intuitive, ergonomic 
controls are enhanced by the on-screen 
indicators to easily and precisely position 
the system to meet OEM requirements. 

TRUE
FLOOR  
LEVELING 
COMPENSATION

It takes more than just pushing a few 
buttons for a precise ADAS calibration. 
In order to produce accurate and 
reliable results, shops must take into 
account a number of essential steps 
and follow the appropriate procedures.

VEHICLE ALIGNMENT
Cameras and sensors use different 
inputs from the vehicle to operate 
properly. Most OEMs require wheel 
alignment to be performed prior to 
ADAS calibration.

FLOOR SPACE | LIGHTING
ADAS calibrations require open 
space and proper lighting which our 
ADAS Specialists can assist you 
with for successful calibrations.

SCAN TOOL SOLUTION
Tru-Point is scan tool agnostic. 
A comprehensive scan tool with 
ADAS functionality is all you 
need to complete calibrations. 
Tru-Point works with aftermarket, 
OEM, J2534, or remote calibration 
services.

SERVICE INFORMATION
Any damage to the vehicle may 
damage sensors and cameras. 
Access to repair procedures is 
key for returning vehicles to safe 
operating conditions.

SCAN OR CLICK  
TO LEARN MORE

FLOOR LEVEL IS CRITICAL
FOR PROPER CALIBRATION

Tru-Point™ seamlessly adjusts the 
height of a target, ensuring it remains in 
the perfect field of view of the camera 
while moving equipment in the distance.

TARGET PLACEMENT
Accurate target positioning will 
drive the success of calibration, as 
well as the shop’s productivity and 
profitability. Most importantly, it 
needs to follow OEM-specific target 
placement instructions.

STEPS REQUIRED FOR A 
CORRECT CALIBRATION

This innovative feature automatically compensates for any lack of levelness on 
the workshop floor. In cases where there is excessive floor deviation, users are 
prompted to consider adjusting the Tru-Point™ device or strategically repositioning 
the vehicle for optimal calibration, guaranteeing precision even in challenging 
operational environments. 

OEM COMPLIANT

VEHICLE ALIGNMENT CHECK

PROOF OF TARGET PLACEMENT

COMPENSATE FOR AN UNLEVEL FLOOR

NO MANUAL MEASUREMENTS

EINFACHE UND 
SCHNELLE 
KALIBRIERUNG NACH 
HERSTELLERVORGABEN
Tru-Point™ verwendet präziseste 
leistungsstarke Kameratechnik, 
Kalibriertafeln und benutzerfreundliche 
Software, um eventuelle Achs- und 
Fahrwerkprobleme des zu prüfenden 
Fahrzeugs schnell und problemlos zu 
erkennen und eine perfekte Kalibrierung 
der Fahrerassistenzsysteme (ADAS) 
durchführen zu können.
Tru-Point™ optimiert die Abläufe vom 
Anfang bis zum Ende unter Verwendung 
einfacher, interaktiver visueller Anzeigen in 
Echtzeit – ganz ohne manuelle Messungen 
oder komplizierte Vergleichswerte. 
Dank unserer intuitiven ergonomischen 
Bedienelemente erhalten Sie eine 
optimierte Bildschirmanzeige und können 
das System einfach und präzise gemäß 
Herstellervorgaben platzieren.

ECHTE BODEN
NIVELLIERUNGS
FUNKTION

Für eine präzise ADAS-Kalibrierung 
braucht es mehr als nur ein paar 
Tasten zu drücken. Um genaue und 
zuverlässige Ergebnisse zu erzielen, 
müssen Werkstätten eine Reihe 
wesentlicher Schritte berücksichtigen 
und die entsprechenden Messabläufe 
einhalten.

FAHRZEUGVERMESSUNG
Kameras und Sensoren nutzen 
unterschiedliche Eingaben vom 
Fahrzeug, um ordnungsgemäß 
zu funktionieren. Die meisten 
Fahrzeughersteller geben vor, 
die Achsvermessung vor der  
ADAS-Kalibrierung durchzuführen.

PLATZBEDARF | BELEUCHTUNG
ADAS-Kalibrierungen erfordern 
Platz und die richtige Beleuchtung. 
Unsere ADAS-Spezialisten 
beraten Sie gerne, damit Sie 
eine erfolgreiche Kalibrierung 
durchführen können.

SCAN-TOOL-LÖSUNG
Jedes beliebige Diagnosegerät für den 
Justiervorgang der Fahrerassistenz-
systeme kann bei Tru-Point verwendet 
werden. Für die Durchführung der 
Kalibrierungen benötigen Sie lediglich 
ein umfassendes Diagnosegerät mit 
ADAS-Funktionalität. Tru-Point arbeitet 
mit Aftermarket-, OEM-, J2534- oder 
Fernzugriff-Kalibriermöglichkeiten.

SERVICEINFORMATIONEN
Schäden am Fahrzeug können 
Sensoren und Kameras beschädigen. 
Der Zugang zu Reparaturverfahren 
ist von entscheidender Bedeutung, 
um Fahrzeuge wieder in einen 
verkehrssicheren Zustand zu versetzen.

SCANNEN 
ODER KLICKEN, 
UM MEHR ZU 
ERFAHREN

DIE BODENNIVELLIERUNG 
IST ENTSCHEIDEND FÜR 
DIE RICHTIGE KALIBRIERUNG.

Tru-Point™ passt die Höhe der 
Kalibriertafel nahtlos an und stellt so 
sicher, dass es im perfekten Sichtfeld 
der Kamera bleibt, während Geräte in 
der Ferne bewegt werden.

PLATZIERUNG DER KALIBRIERTAFEL
Eine genaue Positionierung der 
Kalibriertafeln erhöht die Qualität der 
Kalibrierung, sowie die Produktivität 
und Rentabilität Ihrer Werkstatt. 
Die Platzierung der Kalibriertafeln 
nach Herstellervorgaben ist dabei 
maßgebend.

ERFORDERLICHE SCHRITTE FÜR 
EINE KORREKTE KALIBRIERUNG

Diese innovative Funktion gleicht Unebenheiten auf dem Werkstattboden 
automatisch aus. Bei übermäßigen Bodenabweichungen werden Benutzer 
aufgefordert, eine Anpassung des Tru-Point™-Geräts oder eine strategische 
Neupositionierung des Fahrzeugs für eine optimale Kalibrierung zu erwägen, 
um Präzision auch in schwierigen Betriebsumgebungen zu gewährleisten. 

OEM-KONFORM

ACHS- UND FAHRWERKSKONTROLLE

ÜBERPRÜFUNG DER 
KALIBRIERTAFELPOSITION
AUTOMATISCHE KOMPENSATION EINES 
EVENTUELL UNEBENEN WERKSTATTBODENS

KEINE MANUELLEN MESSUNGEN

ÉTALONNAGE 
FACILE ET RAPIDE 
AVEC VALIDATION 
DES PROCESSUS
Tru-Point™ utilise la technologie de mesure 
géométrie 3D, des cibles incassables 
et une interface intuitive, pour mesurer 
rapidement géométrie et chassismétrie 
des véhicules permettant de réaliser des 
étalonnages ADAS plus rapidement et avec 
plus de précision.
Tru-Point™ rationalise les process 
de travail du début à la fin grâce à des 
indications visuelles simples, en temps 
réel et interactives, éliminant tout besoin 
de mesures manuelles et simplifiant 
le guidage. L’ergonomie du déroulé de 
programme et la clarté des informations 
vous permettent de positionner facilement 
et précisément toutes les cibles pour 
tous les systèmes en conformité avec 
les méthodes constructeurs. 

COMPENSATION 
DU NIVEAU  
DE SOL

Un étalonnage ADAS ne se résume 
pas quelques clics sur des boutons. 
Pour obtenir des résultats précis et 
fiables, il est impératif de prendre en 
compte un certain nombre d’étapes 
essentielles et de suivre les procédures 
appropriées.

GÉOMÉTRIE DU VÉHICULE
Les caméras et les capteurs 
utilisent différentes données 
du véhicule pour fonctionner 
correctement. La plupart des 
constructeurs exigent que la 
géométrie soit réglée avant 
l’étalonnage ADAS.

AIRE DE TRAVAIL | ÉCLAIRAGE
Les étalonnages ADAS nécessitent 
un espace ouvert et un éclairage 
adéquat. Nos experts sont présents 
à vos côtés pour vous permettre 
d’effectuer des étalonnages 
parfaits.

OUTIL DE DIAGNOSTIC
Tru-Point™ ne dépend pas d’un 
outil de diagnostic. L’étalonnage 
pourra être effectué avec n’importe 
quel outil de diagnostic offrant les 
fonctionnalités ADAS souhaitées.  
Tru-Point™ vous permet d’utiliser un 
outil de diagnostic multimarques, 
OEM, J2534 ou un service à distance.

INFORMATIONS SUR LE PROCESS
Tout dommage causé au véhicule 
affecte les capteurs et les 
caméras. L’accès aux procédures 
de réparation est essentiel afin de 
garantir un fonctionnement optimal 
du véhicule.

SCANNER 
OU CLIQUER 
POUR PLUS 
D’INFORMATIONS

UN SOL DE NIVEAU  
EST-IL NÉCESSAIRE ?

Tru-Point™ ajuste automatiquement 
la hauteur de cible, garantissant un 
positionnement parfait dans le champ 
de vision de la caméra quelle que soit 
la distance.

POSITIONNEMENT DE LA CIBLE
Grâce à sa précision dans 
le positionnement des cibles,  
TRU-POINT vous offre les garanties 
de productivité et de rentabilité 
indispensables à votre atelier. 
Plus important encore, il doit 
se conformer aux méthodes 
de chaque constructeur.

ÉTAPES REQUISES POUR 
UN ÉTALONNAGE RÉUSSI

Cette fonction innovante compense automatiquement tout manque de planéité du 
sol de l’atelier. En cas de dénivelé excessif, l’opérateur est invité à ajuster le niveau 
du châssis Tru-Point™, garantissant ainsi la précision de l’étalonnage quelle que 
soit la qualité du sol à n’importe quel endroit de l’atelier. 

CONFORME AUX SPÉCIFICATIONS 
DES CONSTRUCTEURS

CONTRÔLE DE LA GÉOMÉTRIE DU VÉHICULE

PREUVE DU POSITIONNEMENT DES CIBLES

COMPENSATION DU NIVEAU DE SOL

AUCUNE MESURE MANUELLE

CALIBRAZIONE 
FACILE E VELOCE 
CON VALIDAZIONE 
DEL PROCESSO
Tru-Point™ impiega una tecnologia 
altamente avanzata e accurata basata 
su telecamere, bersagli e un software 
all'avanguardia per individuare rapidamente 
tutti i problemi di allineamento del veicolo, 
in modo da procedere a una calibrazione 
ADAS perfetta.
Tru-Point™ semplifica il processo dall'inizio 
alla fine con indicatori visivi semplici, 
interattivi e in tempo reale, eliminando 
la necessità di misurazioni manuali o 
complicati riferimenti di guida. I nostri 
controlli intuitivi ed ergonomici sono 
migliorati dagli indicatori a video per 
posizionare il sistema in modo semplice 
e preciso così da soddisfare i requisiti 
degli OEM. 

COMPENSAZIONE 
REALE PER 
PAVIMENTI  
NON IN PIANO

Per una calibrazione ADAS precisa 
non basta premere qualche pulsante, 
serve anche fare altro. Per produrre 
risultati accurati e affidabili, le officine 
devono tenere conto di una serie di 
passaggi essenziali e seguire procedure 
appropriate.

ALLINEAMENTO DEL VEICOLO
Le telecamere e i sensori 
utilizzano diversi input dal veicolo 
per funzionare correttamente. 
La maggior parte degli OEM 
richiede che l'assetto ruote venga 
verificato prima di eseguire la 
calibrazione ADAS.

SPAZI | ILLUMINAZIONE
Le calibrazioni ADAS richiedono 
uno spazio senza ostacoli e 
un'illuminazione adeguata che 
i nostri specialisti ADAS possono 
aiutarvi a realizzare, per calibrazioni 
di successo.

STRUMENTO DI DIAGNOSI
Tru-Point è compatibile con 
tantissimi strumenti di diagnosi 
Uno strumento di diagnosi 
completo con funzionalità ADAS 
è tutto ciò che serve per eseguire 
calibrazioni complete. Tru-Point 
funziona con servizi di calibrazione 
aftermarket, OEM, J2534 o remoti.

INFORMAZIONI DI ASSISTENZA
Eventuali danni al veicolo possono 
danneggiare sensori e telecamere. 
L'accesso alle procedure di 
riparazione è fondamentale per 
riportare i veicoli in condizioni 
operative sicure.

SCANNERIZZA 
O FAI CLIC PER 
SAPERNE DI PIÙ

UN PAVIMENTO IN PIANO 
È FONDAMENTALE PER UNA 
CALIBRAZIONE CORRETTA

Tru-Point™ regola l'altezza del bersaglio 
in modo continuativo, assicurando 
che rimanga perfettamente nel campo 
visivo della telecamera mentre si sposta 
l'attrezzatura.

POSIZIONAMENTO DEI BERSAGLI
Il posizionamento accurato dei 
bersagli determina il successo 
della calibrazione, nonché la 
produttività e la redditività 
dell'officina. Importante, 
deve seguire le istruzioni di 
posizionamento dei bersagli 
specifiche degli OEM.

PASSAGGI NECESSARI PER 
UNA CORRETTA CALIBRAZIONE

Questa funzione innovativa compensa automaticamente l'eventuale assenza 
di livellamento del pavimento dell'officina. Nei casi di eccessiva pendenza del 
pavimento, gli utenti sono invitati a valutare la possibilità di regolare il dispositivo 
Tru-Point™ o riposizionare strategicamente il veicolo per una calibrazione ottimale, 
garantendo la precisione anche in ambienti operativi difficili. 

CONFORME ALLE SPECIFICHE OEM

VERIFICA ALLINEAMENTO VEICOLO

PROVA DI POSIZIONAMENTO DEI BERSAGLI

COMPENSAZIONE DEL PAVIMENTO  
NON IN PIANO

NESSUNA MISURAZIONE MANUALE

CALIBRACIÓN 
FÁCIL Y RÁPIDA 
CON VALIDACIÓN 
DE PROCESOS
Tru-Point™ utiliza tecnología de cámara 
avanzada y de alta precisión, objetivos y 
software de primera línea para descubrir 
rápidamente cualquier problema de 
alineación que pueda tener un vehículo, 
de modo que pueda realizar una 
calibración ADAS perfecta.
Tru-Point™ agiliza el proceso de principio 
a fin con indicadores visuales simples, 
interactivos y en tiempo real, eliminando 
la necesidad de mediciones manuales o 
guías de referencia complicadas. Nuestros 
controles intuitivos y ergonómicos se ven 
reforzados por los indicadores en pantalla 
para posicionar el sistema de manera fácil 
y precisa y cumplir así con los requisitos 
de los fabricantes de equipos originales 
(OEM). 

COMPENSACIÓN 
DE NIVELACIÓN 
DEL SUELO 
AUTÉNTICA

Se necesita algo más que pulsar 
unos cuantos botones para realizar 
una calibración ADAS precisa. Para 
producir resultados precisos y fiables, 
los talleres deben tener en cuenta una 
serie de pasos esenciales y seguir los 
procedimientos adecuados.

ALINEACIÓN DEL VEHÍCULO
Las cámaras y los sensores utilizan 
diferentes datos del vehículo 
para funcionar correctamente. 
La mayoría de los fabricantes de 
equipos originales requieren que se 
realice la alineación de las ruedas 
antes de la calibración ADAS.

SUPERFICIE | ILUMINACIÓN

Las calibraciones ADAS requieren 
un espacio abierto y una 
iluminación adecuada con las que 
nuestros especialistas en sistemas 
ADAS pueden ayudarle para que las 
calibraciones sean exitosas.

SOLUCIÓN DE HERRAMIENTA DE ESCANEO
Tru-Point es independiente de 
la herramienta de escaneo. Una 
herramienta de escaneo completa 
con funcionalidad ADAS es todo lo 
que necesita para llevar a cabo las 
calibraciones. Tru-Point funciona 
con servicios de posventa, OEM, 
J2534 o de calibración remota.

INFORMACIÓN DE SERVICIO
Cualquier daño en el vehículo 
puede dañar los sensores y 
las cámaras. El acceso a los 
procedimientos de reparación 
es clave para que los vehículos 
vuelvan a estar en condiciones 
de funcionamiento seguras.

ESCANEE O 
HAGA CLIC PARA 
OBTENER MÁS 
INFORMACIÓN

EL NIVELADO DEL SUELO ES 
FUNDAMENTAL PARA UNA 
CALIBRACIÓN ADECUADA

Tru-Point™ ajusta a la perfección la 
altura de un objetivo, asegurando que 
permanezca en el campo de visión 
perfecto de la cámara mientras mueve 
el equipo en la distancia.

COLOCACIÓN DEL OBJETIVO
El posicionamiento preciso de 
los objetivos impulsará el éxito 
de la calibración, así como la 
productividad y la rentabilidad del 
taller. Lo más importante es que 
debe seguir las instrucciones de 
colocación de objetivos específicas 
del OEM.

PASOS NECESARIOS PARA 
UNA CORRECTA CALIBRACIÓN

Esta innovadora función compensa automáticamente cualquier falta de nivelación 
del suelo del taller. En los casos en los que hay una desviación excesiva del suelo, 
se pide a los usuarios que consideren la posibilidad de ajustar el dispositivo  
Tru-Point™ o reposicionar estratégicamente el vehículo para una calibración 
óptima, garantizando la precisión incluso en entornos operativos difíciles. 

CONFORMIDAD CON LOS REQUISITOS DE OEM

COMPROBACIÓN DE LA ALINEACIÓN DEL VEHÍCULO

PRUEBA DE COLOCACIÓN DEL OBJETIVO

COMPENSACIÓN DE SUELOS DESNIVELADOS

SIN MEDICIONES MANUALES

ŁATWA I SZYBKA 
KALIBRACJA 
Z WERYFIKACJĄ 
PROCESU
Tru-Point™ wykorzystuje bardzo 
precyzyjną, zaawansowaną technologię 
kamer, tablice kalibracyjne i najwyższej 
klasy oprogramowanie tak, aby szybko 
wykryć wszelkie problemy związane 
z geometrią zawieszenia pojazdu 
i umożliwić przeprowadzenie prawidłowej 
kalibracji ADAS.
Tru-Point™ usprawnia cały proces dzięki 
prostym, interaktywnym wskaźnikom 
wizualnym wyświetlanym w czasie 
rzeczywistym, co eliminuje potrzebę 
ręcznych pomiarów i stosowania 
się do skomplikowanych instrukcji. 
Nasze intuicyjne, ergonomiczne elementy 
sterujące są wspierane przez wyświetlane 
na ekranie wskaźniki umożliwiające łatwe 
i precyzyjne ustawienie systemu zgodnie 
z wymaganiami OEM. 

PRAWDZIWA 
KOMPENSACJA 
WYPOZIOMOWANIA 
PODŁOGI

Precyzyjna kalibracja ADAS to coś 
więcej niż tylko naciśnięcie kilku 
przycisków. Wykonanie dokładnej 
i wiarygodnej kalibracji wymaga 
uwzględnienia szeregu istotnych 
kroków i przestrzegania odpowiednich 
procedur.

GEOMETRIA ZAWIESZENIA POJAZDU

Kamery i czujniki wykorzystują 
różne dane wejściowe z pojazdu 
do prawidłowego działania. 
Większość producentów OEM 
wymaga przeprowadzenia 
ustawienia geometrii kół 
przed kalibracją ADAS.

PRZESTRZEŃ WARSZTATOWA | OŚWIETLENIE

Kalibracje ADAS wymagają 
odpowiedniej przestrzeni 
i odpowiedniego oświetlenia. 
Nasi specjaliści ADAS mogą 
pomóc w przygotowaniu 
stanowiska zgodnie 
z wymaganiami skutecznej 
kalibracji.

NARZĘDZIE DIAGNOSTYCZNE

Tru-Point działa niezależnie od 
typu narzędzia diagnostycznego. 
Do wykonywania kalibracji 
potrzebne jest jedynie narzędzie 
diagnostyczne z funkcją ADAS. 
Tru-Point współpracuje z typami 
kalibracji z rynku wtórnego, 
rynku OEM, J2534 i zdalnymi.

INFORMACJE SERWISOWE

Wszelkie uszkodzenia pojazdu 
mogą też obejmować uszkodzenia 
czujników i kamer. Dostęp 
do procedur naprawczych 
ma kluczowe znaczenie 
dla przywrócenia pojazdów 
do bezpiecznych warunków 
eksploatacji.

SKANUJ LUB KLIKNIJ, 
ABY DOWIEDZIEĆ SIĘ 
WIĘCEJ

WYPOZIOMOWANIE PODŁOŻA 
MA KLUCZOWE ZNACZENIE 
DLA PRAWIDŁOWEJ KALIBRACJI

Tru-Point™ płynnie dostosowuje 
wysokość tablicy, dzięki czemu 
pozostaje ona idealnie w polu 
widzenia kamery podczas 
przemieszczania sprzętu.

ROZMIESZCZENIE TABLIC KALIBRACYJNYCH

Dokładne pozycjonowanie tablic 
jest niezbędne do prawidłowej 
kalibracji, a także podnosi 
produktywność i rentowność 
warsztatu. Co najważniejsze, 
konieczne jest postępowanie 
zgodne z instrukcjami wymaganymi 
przez danego producenta OEM.

KROKI WYMAGANE DO 
PRAWIDŁOWEJ KALIBRACJI

Ta innowacyjna funkcja automatycznie kompensuje wszelkie niedokładności 
wypoziomowania podłogi warsztatu. W przypadku nadmiernego odchylenia 
podłogi użytkownicy informowani są o możliwości wykonania regulacji położenia 
urządzenia Tru-Point™ lub zmiany położenia pojazdu w celu zapewnienia 
optymalnej kalibracji, co gwarantuje precyzję nawet w trudnych warunkach 
eksploatacyjnych. 

ZGODNE Z OEM

KONTROLA GEOMETRII ZAWIESZENIA 
POJAZDU
POTWIERDZENIE USTAWIENIA TABLIC 
KALIBRACYJNYCH

KOMPENSACJA NIERÓWNOŚCI PODŁOŻA

BRAK POMIARÓW RĘCZNYCH

https://qrco.de/bfYpBb


COMPREHENSIVE COVERAGE TAILORED TO ANY SHOP’S NEEDS

THRUST LINE / CENTRELINE DISTANCE FROM VEHICLE

TARGET ROTATION TARGET POSITION TARGET HEIGHT

RIDE HEIGHT WHEEL ALIGNMENT STEERING ANGLE

VALIDATION REPORT
Tru-Point™ generates a printout report as evidence that the 
targets were placed according to OEM specifications during 
the procedure. Not only does the printout list and indicate 
that the ADAS components were placed correctly around the 
vehicle for all the possible unique measurement properties, 
but it also confirms that the vehicle’s wheel alignment meets 
the specifications required for calibration.

MAXIMUM PRECISION
Achieving the highest level of precision 
is no longer a challenge. 
A simple color-coded visual indicator 
allows you to easily identify the exact 
location for target placement, going 
from red to green. Done!

INCLUDED PREMIUM

Vehicle Spec Update Vehicle Spec Update

Front Camera Front Camera

Front Radar Cones Front Radar Cones

Blind Spot Blind Spot

Front Radar Plates Front Radar Plates

Park Assist Park Assist

360° View 360° View

Rear Camera Rear Camera

Night Vision Night Vision

Lidar Lidar

Manual Mode Manual Mode

INKLUSIVE PREMIUM

Update der 
Fahrzeugspezifikationen

Update der 
Fahrzeugspezifikationen

Frontkamera Frontkamera

Frontradar Frontradar

Toter Winkel Toter Winkel

Frontradarplatten Frontradarplatten

Parkassistent Parkassistent

360°-Kamera 360°-Kamera

Rückfahrkamera Rückfahrkamera

Nachtsichtassistent Nachtsichtassistent

Lidarsensor Lidarsensor

Manueller Modus Manueller Modus

VWG VWG

UMFANGREICHE FAHRZEUGDATENBANK MASSGESCHNEIDERT FÜR DIE BEDÜRFTNISSE DER WERKSTATT

GEOMETRISCHE FAHRACHSE / MITTELLINIE ABSTAND VOM FAHRZEUG

KALIBRIERTAFEL-DREHUNG KALIBRIERTAFEL-POSITION KALIBRIERTAFEL-HÖHE

FAHRZEUGNIVEAUMESSUNG ACHS- UND FAHRWERKSKONTROLLE EINSCHLAGWINKEL

PROTOKOLL
Mit Tru-Point™ dokumentiert ein übersichtliches Protokoll, 
dass die Kalibriertafeln in korrekter Position angebracht 
wurden, um alle für eine perfekte Kalibrierung erforderlichen 
Schritte gemäß Herstellervorgaben durchzuführen. Aus dem 
Protokoll wird nicht nur ersichtlich, dass die Kalibriertafel 
korrekt vor dem Fahrzeug platziert wurde, um die Vielzahl der 
einzigartigen Messeigenschaften voll auszunutzen. Es zeigt 
auch, dass die Achs- und Fahrwerksdaten des Fahrzeugs den 
für die Kalibrierung erforderlichen Werten entsprechen.

MAXIMALE PRÄZISION
Höchste Präzision wird problemlos 
erreicht. 
Über eine einfache Farbkodierung wird 
die genaue Position der Kalibriertafeln 
bestimmt: sobald sie von rot auf grün 
schaltet, ist die Position erreicht! Fertig!

STANDARD PREMIUM

Mise à jour des spécifications 
du véhicule

Mise à jour des spécifications 
du véhicule

Caméra frontale Caméra frontale

Cônes radar avant Cônes radar avant

Angle mort Angle mort

Plaques radar avant Plaques radar avant

Aide au stationnement Aide au stationnement

Vision à 360° Vision à 360°

Caméra arrière Caméra arrière

Vision nocturne Vision nocturne

Lidar Lidar

Mode manuel Mode manuel

Groupe Volkswagen Groupe Volkswagen

UNE COUVERTURE COMPLÈTE ADAPTÉE AUX BESOINS DE CHAQUE ATELIER

AXE POUSSÉE / AXE DE SYMÉTRIE DISTANCE DU VÉHICULE

ROTATION DE LA CIBLE POSITION DE LA CIBLE HAUTEUR DE LA CIBLE

HAUTEUR DE CAISSE PARALLÉLISME ANGLE DE BRAQUAGE

RAPPORTS DE TRAVAIL
Tru-Point™ génère un rapport preuve que la procédure a été 
réalisée : en utilisant la bonne cible et placée conformément 
aux méthodes du constructeur. En plus d’énumérer les cibles 
ADAS utilisées, le rapport certifie leur bon positionnement. 
Un rapport de géométrie est également édité, faisant état 
des parallélismes avant et arrière, de l’angle de poussée et 
de la position du volant. Et vous disposez en plus des valeurs 
de châssismétrie du véhicule.

PRÉCISION MAXIMALE
La nouvelle norme, c’est de vous offrir 
le plus haut niveau de précision. 
Le positionnement de la cible est 
totalement intuitif grâce à l’interface 
visuelle et ses indicateurs passant 
du rouge au vert. Et c’est en place !

INCLUSO PREMIUM

Aggiornamento delle 
specifiche del veicolo

Aggiornamento delle 
specifiche del veicolo

Telecamera anteriore Telecamera anteriore 

Coni radar anteriori Coni radar anteriori

Punto cieco Punto cieco

Piastre radar anteriori Piastre radar anteriori

Park Assist Park Assist

Vista a 360° Vista a 360°

Telecamera posteriore Telecamera posteriore

Visione notturna Visione notturna

Lidar Lidar

Modalità manuale Modalità manuale

VWG VWG

COPERTURA COMPLETA SU MISURA PER LE ESIGENZE DI OGNI OFFICINA

ASSE DI SPINTA / LINEA CENTRALE DISTANZA DAL VEICOLO

ROTAZIONE DEL BERSAGLIO POSIZIONE BERSAGLIO ALTEZZA BERSAGLIO

ALTEZZA SCOCCA ALLINEAMENTO RUOTE ANGOLO DI STERZO

RAPPORTO DI CALIBRAZIONE AVVENUTA
Tru-Point™ genera un rapporto stampato come prova che 
i bersagli sono stati posizionati secondo le specifiche degli 
OEM durante la procedura. Lo stampato non solo elenca 
e indica che i componenti ADAS sono stati posizionati 
correttamente attorno al veicolo per tutte le possibili proprietà 
di misurazione uniche, ma conferma anche che l'allineamento 
delle ruote soddisfa le specifiche richieste per la calibrazione.

MASSIMA PRECISIONE
Raggiungere il massimo livello 
di precisione non è più una sfida. 
Un semplice indicatore visivo a 
colori, da rosso a verde, consente 
di individuare facilmente la posizione 
esatta in cui collocare i bersagli. 
Ecco fatto!

INCLUIDO PRÉMIUM

Actualización de las 
especificaciones del vehículo

Actualización de las 
especificaciones del vehículo

Cámara frontal Cámara frontal

Conos de radar delanteros Conos de radar delanteros

Punto ciego Punto ciego

Placas de radar delanteras Placas de radar delanteras

Asistente al estacionamiento Asistente al estacionamiento

Vista de 360° Vista de 360°

Cámara trasera Cámara trasera

Visión nocturna Visión nocturna

Lidar Lidar

Modo manual Modo manual

VWG VWG

COBERTURA INTEGRAL ADAPTADA A LAS NECESIDADES DE CUALQUIER TALLER

LÍNEA DE EMPUJE / LÍNEA CENTRAL DISTANCIA DESDE EL VEHÍCULO

ROTACIÓN DEL OBJETIVO POSICIÓN DEL OBJETIVO ALTURA DEL OBJETIVO

ALTURA LIBRE AL SUELO ALINEACIÓN DE RUEDAS ÁNGULO DE DIRECCIÓN

INFORME DE VALIDACIÓN
Tru-Point™ genera un informe impreso como prueba de que los 
objetivos se han colocado de acuerdo con las especificaciones 
del OEM durante el procedimiento. La impresión no solo 
enumera e indica que los componentes ADAS se colocaron 
correctamente alrededor del vehículo para todas las posibles 
propiedades de medición únicas, sino que también confirma 
que la alineación de las ruedas del vehículo cumple con las 
especificaciones requeridas para la calibración.

MÁXIMA PRECISIÓN
Lograr el más alto nivel de precisión 
ya no es un desafío. 
Un sencillo indicador visual codificado 
por colores le permite identificar 
fácilmente la ubicación exacta para 
la colocación del objetivo, pasando 
del rojo al verde. ¡Listo!

W ZESTAWIE PREMIUM

Aktualizacja specyfikacji 
pojazdu

Aktualizacja specyfikacji 
pojazdu

Kamera przednia Kamera przednia 

Stożki do radaru przedniego Stożki do radaru przedniego

Martwe pole Martwe pole

Tablice do radaru przedniego Tablice do radaru przedniego

Asystent parkowania Asystent parkowania

Widok 360° Widok 360°

Kamera tylna Kamera tylna

Noktowizja Noktowizja

Lidar Lidar

Tryb ręczny Tryb ręczny

VWG VWG

KOMPLEKSOWE POKRYCIE PROCEDUR DOSTOSOWANE DO POTRZEB KAŻDEGO WARSZTATU

OŚ JAZDY / LINIA ŚRODKOWA ODLEGŁOŚĆ OD POJAZDU

ROTACJA TABLICY POŁOŻENIE TABLICY WYSOKOŚĆ TABLICY

WYSOKOŚĆ ZAWIESZENIA GEOMETRIA KÓŁ KĄT SKRĘTU

RAPORT WERYFIKACYJNY
Tru-Point™ generuje raport do wydruku jako dowód,  
że tablice zostały umieszczone podczas procedury zgodnie 
ze specyfikacjami OEM. Wydruk nie tylko wskazuje 
prawidłowe rozmieszczenie komponentów ADAS wokół 
pojazdu pod kątem wszystkich możliwych unikalnych 
właściwości pomiarowych, ale także potwierdza, że geometria 
kół pojazdu spełnia wymagania kalibracji.

MAKSYMALNA PRECYZJA
Osiągnięcie najwyższego poziomu 
precyzji nie jest już wyzwaniem. 
Prosty, oznaczony kolorami wskaźnik 
wizualny pozwala łatwo zidentyfikować 
dokładną lokalizację rozmieszczenia 
tablicy na skali od koloru czerwonego 
do zielonego. Gotowe!



ONE-STOP SOLUTION

johnbean.com
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OEM COMPLIANT
Tru-Point™ was specially designed to enhance the productivity of ADAS 
calibration procedures, and to increase confidence that the process is done in 
compliance with OEM recommended guidelines.

FIND A DISTRIBUTOR FRANCE GERMANY ITALYAUSTRIA

Snap-on® Total Shop Solutions offers a wide range of garage equipment solutions for workshops, garages, car dealers, and tyre shops, thanks 
to the specific solutions provided by its portfolio of premium brands. John Bean® is a brand of TSS and is committed to product innovation 
and improvement. Therefore, specifications listed in this sell sheet may change without notice. ©2024 Snap-on Incorporated. John Bean is a 
trademark, registered in the United States and other countries, of Snap-on Incorporated. All rights reserved. All other marks are marks of their 
respective holders. ssmi22007b (EU en) 10/2024

APPROVED BY   HYUNDAI  | KIA  |  GENESIS  | LUCID | VINFAST  |  RIVIAN

TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARD ACCESSORIES
• Two Wheel Chocks

• AC400 Clamps 

WARRANTY
• 24 months parts and labor

OPTIONAL ACCESSORIES
• Target Storage Cart

Tyre Size (AC400) 19″-39″  |  48-99cm

Arms Extended (HxWxD)
Arms Folded (HxWxD)

82″x113″x30″  |  208x287x76cm
82″x53″x30″   |  208x135x76cm

Equipment Weight
Shipping Weight

376 lbs.  |  171 kg
512 lbs.  |  232 kg

Power Requirements 100-240V

Display 24″ TFT

CLICK OR SCAN

COVERAGE
GUIDE

INSTRUCTIONAL 
VIDEOS

PARTNERS

CERTIFICATIONS

OEM-KONFORM

PARTNER

ZERTIFIZIERUNGEN

Tru-Point™ wurde speziell dazu entwickelt, die Produktivität von ADAS-
Kalibrierungen zu steigern und die Sicherheit zu erhöhen. Ferner stellt Tru-Point™ 
sicher, dass die Kalibrierung gemäß Herstellervorgaben durchgeführt wird.

TECHNISCHE DATEN

GEWÄHRLEISTUNG
• 24 Monate auf Ersatzteile und 

Arbeit 

OPTIONALSTANDARD
• Zwei Unterlegkeile

• AC400 Radklammern 

• Aufbewahrungswagen 
für Kalibriertafeln

FAHRZEUG
ABDECKUNG TUTORIALS

KLICKEN ODER SCANNEN

FINDEN SIE EINEN HÄNDLER FRANKREICH DEUTSCHLAND ITALIENÖSTERREICH

Snap-on® Total Shop Solutions bietet dank der spezifischen Lösungen, die sein Portfolio an Premium-Marken bietet, eine breite Palette von 
Werkstattausrüstungslösungen für Werkstätten, Autohäuser und Reifengeschäfte. John Bean® ist eine Marke von TSS und setzt sich für 
Produktinnovationen und -verbesserungen ein. Daher können sich die in diesem Verkaufsblatt aufgeführten Spezifikationen ohne vorherige 
Ankündigung ändern. ©2024 Snap-on Incorporated. John Bean ist ein in den USA und in anderen Ländern registriertes Markenzeichen von 
Snap-on Incorporated. Alle Rechte vorbehalten. Alle anderen Marken sind Marken ihrer jeweiligen Inhaber. ssmi21046c (EU de) 10/2024

Reifengröße (AC400) 19″-39″  |  48-99cm

Arme ausgeklappt (HxBxT)
Arme eingeklappt (HxBxT)

82″x113″x30″  |  208x287x76cm
82″x53″x30″   |  208x135x76cm

Geräte Gewicht
Versand Gewicht

376 lbs.  |  171 kg
512 lbs.  |  232 kg

Netzanforderungen 100-240V

Display 24 Zoll TFT

EMPFOHLEN VON   HYUNDAI  | KIA  |  GENESIS  | LUCID | VINFAST  |  RIVIAN

CONFORME AUX MÉTHODES CONSTRUCTEURS

PARTENAIRES

CERTIFICATIONS

Tru-Point™ vous offre le meilleur niveau de productivité dans l’étalonnage des 
ADAS et la garantie que votre travail est conforme aux méthodes constructeurs.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

GARANTIE
• 24 mois pièces et main d’œuvre 

EN OPTIONSTANDARD
• Deux cales de roue

• Griffes AC400 
• Chariot de rangement des cibles

GUIDE DE 
COUVERTURE

VIDÉOS  
PÉDAGOGIQUES

CLIQUER OU SCANNER

TROUVER UN DISTRIBUTEUR FRANCE ALLEMAGNE ITALIEAUTRICHE

Total Shop Solutions de Snap-on® propose une gamme étendue d’équipements pour les ateliers, garages multimarques, concessionnaires et 
pneumaticiens, avec les solutions spécifiques haut de gamme de chacune de ses marques. John Bean® est une des marques innovantes de 
TSS qui s’investit dans l’amélioration continue de ses produits. Par conséquent, les spécifications contenues dans ce document peuvent être 
modifiées sans préavis. ©2024 Snap-on Incorporated. John Bean est une marque déposée aux États-Unis et dans d’autres pays par Snap-on 
Incorporated. Tous droits réservés. Toutes les autres marques sont des marques de leurs détenteurs respectifs. ssmi22009b (EU fr) 10/2024

Taille du pneu (AC400) 19″-39″  |  48-99cm

Bras déployés (HxIxP)
Bras repliésd (HxIxP)

82″x113″x30″  |  208x287x76cm
82″x53″x30″   |  208x135x76cm

Équipement Poids
Expédition  Poids

376 lbs.  |  171 kg
512 lbs.  |  232 kg

Alimentation électrique 100-240V

Affichage 24″ TFT

HOMOLOGUÉ PAR   HYUNDAI  | KIA  |  GENESIS  | LUCID | VINFAST  |  RIVIAN

CONFORME ALLE SPECIFICHE OEM

PARTNER

CERTIFICAZIONI

Tru-Point™ è stato appositamente progettato per migliorare la produttività 
delle procedure di calibrazione ADAS e per aumentare la certezza che 
il processo venga eseguito in conformità con le linee guida degli OEM.

SPECIFICHE TECNICHE

GARANZIA
• 24 mesi, ricambi e manodopera 

OPZIONALESTANDARD
• Due cunei blocca ruota

• Griffe AC400 

• Carrello di stoccaggio per i 
bersagli

GUIDA ALLA 
COPERTURA

VIDEO DELLE  
ISTRUZIONI

FAI CLIC O SCANSIONA

TROVA UN DISTRIBUTORE FRANCIA GERMANIA ITALIAAUSTRIA

La Total Shop Solutions Academy di Snap-on® offre un'ampia gamma di soluzioni per officine di riparazione, assistenza, rivenditori e gommisti, 
grazie alle soluzioni specifiche offerte dalla propria gamma di marchi di primissimo livello. John Bean® è un marchio di TSS e persegue un 
processo di costante miglioramento e innovazione del prodotto. Di conseguenza, le specifiche riportate nel presente documento di vendita 
potrebbero subire modifiche senza preavviso. ©2024 Snap-on Incorporated. John Bean è un marchio registrato negli Stati Uniti e in altri paesi, 
di Snap-on Incorporated. Tutti i diritti riservati. Tutti gli altri marchi sono marchi dei rispettivi titolari. ssmi22008b (EU it) 10/2024

APPROVATO DA   HYUNDAI  | KIA  |  GENESIS  | LUCID | VINFAST  |  RIVIAN

Misure pneumatico (AC400) 19″-39″  |  48-99cm

Bracci estesi (HxLxP)
Bracci ripiegati (HxLxP)

82″x113″x30″  |  208x287x76cm
82″x53″x30″   |  208x135x76cm

Attrezzatura Peso
Spedizione Peso

376 lbs.  |  171 kg
512 lbs.  |  232 kg

Requisiti di alimentazione 100-240V

Display 24″ TFT

CONFORMIDAD CON LOS REQUISITOS DEL OEM

SOCIOS

CERTIFICACIONES

Tru-Point™ se ha diseñado especialmente para mejorar la productividad 
de los procedimientos de calibración de ADAS y para aumentar la 
confianza de que el proceso se realiza de acuerdo con las pautas 
recomendadas por los fabricantes de equipos originales.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

GARANTÍA
• 24 meses en piezas y mano de 

obra 

OPCIONALESTÁNDAR
• Dos cuñas para rueda

• Abrazaderas AC400 

• Carro de almacenamiento de 
objetivos

GUÍA DE 
COBERTURA

VÍDEOS  
INSTRUCTIVOS

HAGA CLIC O ESCANEE

ENCUENTRE UN DISTRIBUIDOR FRANCIA ALEMANIA ITALIAAUSTRIA

Snap-on® Total Shop Solutions ofrece una amplia gama de equipos para talleres, concesionarios, talleres mecánicos y talleres de neumáticos, 
gracias a las soluciones específicas proporcionadas por su cartera de marcas prémium. John Bean® es una marca de TSS y está comprometida 
con la innovación y la mejora de productos. Por lo tanto, las especificaciones enumeradas en esta hoja de venta pueden cambiar sin previo 
aviso. ©2024 Snap-on Incorporated. John Bean es una marca comercial de Snap-on Incorporated registrada en Estados Unidos y otros países. 
Todos los derechos reservados. Todas las demás marcas son marcas de sus respectivos titulares. ssmi22010b (EU es) 10/2024

APROBADO POR   HYUNDAI  | KIA  |  GENESIS  | LUCID | VINFAST  |  RIVIAN

Tamaño del neumático (AC400) 19″-39″  |  48-99cm

Brazos extendidos (alto x ancho x fondo)

Brazos plegados (alto x ancho x fondo)

82″x113″x30″  |  208x287x76cm
82″x53″x30″   |  208x135x76cm

Equipo Peso
Envío Peso

376 lbs.  |  171 kg
512 lbs.  |  232 kg

Requisitos de potencia 100-240V

Pantalla 24″ TFT

ZGODNOŚĆ Z OEM

PARTNERZY

CERTYFIKATY

System Tru-Point™ został zaprojektowany, aby zwiększyć produktywność 
procedur kalibracji ADAS i pewność, że proces jest wykonywany zgodnie 
z zalecanymi przez OEM wytycznymi.

SPECYFIKACJE TECHNICZNE

GWARANCJA
• 24 miesiące na części i robociznę 

OPCJONALNIESTANDARD
• Dwa kliny pod koła

• Zaciski AC400 

• Stojak na tablice

PRZEWODNIK PO 
ZAKRESIE

FILMY  
INSTRUKTAŻOWE

KLIKNIJ LUB SKANUJ

ZNAJDŹ DYSTRYBUTORA FRANCJA NIEMCY WŁOCHYAUSTRIA

Snap-on® Total Shop Solutions oferuje szeroką gamę wyposażenia dla warsztatów, dealerów samochodowych i sklepów oponiarskich dzięki 
specyficznym rozwiązaniom pochodzącym z portfolio marek premium. John Bean® jest marką TSS i angażuje się w innowacje i ulepszanie 
produktów. W związku z tym specyfikacje wymienione w tym arkuszu sprzedaży mogą ulec zmianie bez powiadomienia. ©2024 Snap-on 
Incorporated. John Bean jest znakiem towarowym Snap-on Incorporated zarejestrowanym w Stanach Zjednoczonych i innych krajach. 
Wszelkie prawa zastrzeżone. Wszystkie pozostałe znaki są własnością odpowiednich firm. ssmi23024a (EU pl) 10/2024

ZATWIERDZONY PRZEZ   HYUNDAI  | KIA  |  GENESIS  | LUCID | VINFAST  |  RIVIAN

Rozmiar opon (AC400) 19″-39″  |  48-99cm

Ramiona rozłożone (WxSxG)
Ramiona złożone (WxSxG)

82″x113″x30″  |  208x287x76cm
82″x53″x30″   |  208x135x76cm

Urządzenie Masa
Z opakowaniem wysyłkowym Masa

376 lbs.  |  171 kg
512 lbs.  |  232 kg

Wymagania dotyczące zasilani 100-240V

Wyświetlacz 24″ TFT

https://qrco.de/bd7Kzi
https://qrco.de/bdJeo4
https://qrco.de/bdJYNP
https://qrco.de/bfYp0D
https://qrco.de/bfYp1j
https://qrco.de/bfYp3w
https://qrco.de/bfYp4f
https://qrco.de/bdJYNP

